

Namesto ene tri KS

Po enomesečni javni razpravi je zbor delegatov krajevne skupnosti Dravljje na svojem zasedanju 26. 2. 1979 sprejel sklep o razpisu referenduma o delitvi KS Dravljje na tri krajevne skupnosti. Zaradi lažjega zadovoljevanja skupnih interesov in potreb delovnih ljudi in občanov naj bi se območje sedanje krajevne skupnosti razdelilo v tri krajevne skupnosti, in sicer:

I. ŠS-10, ki jo omejujejo:

leva stran Vodnikove ceste od hišne številke 191 do 215 s stičiščem Kamnogoriške ceste, se nadaljuje po novi Vodnikovi (leva stran), prečka Zapuško cesto, do sečišča ceste Jožeta Žagarja, v zahodni smeri proti Kamnogoriški do vključno hišne št. 90, prek nje do stičišča Pilonove, jugozahodno do stičišča Kozakove ulice s cesto Zlatek, po njej do Zapuške ceste, na Podutiško, po desni strani do križišča z Ledarsko ulico, po njeni levi strani proti Levičnikovi, po njeni desni strani do Vodnikove ulice hišna številka 191;

II. ŠS-7, ki jo omejujejo

stičišče Vodnikove pri hišni št. stara Vodnikova 192 in Kavadarske, po njeni levi strani do stičišča s Celovško pri hišni št. 204 in 225/a, dalje po obeh straneh ceste v Stegne prek železniške proge, nato po cesti Stegne (leva stran), do stičišča z občinsko mejo Bežigrad, po njej SZ do ceste v Kleče, po železniški progi v smeri mesta do stičišča nove Draveljske, po njej prek

Celovške pri hišni št. 240 (stara Vodnikova prečka pri hišni št. 256/a in 273) do nove Vodnikove, po njej stičišča s Kavadarsko;

III. ŠS-8, ki jo omejujejo:

stičišče nove Draveljske z novo Vodnikovo, prek stare Vodnikove pri hišni št. 275, dalje po novi Draveljski (prečka Celovško pri hišni št. 244/b), se nadaljuje do železniške proge, po njej proti Gorenjski do Dekorativne, po njeni severni meji do Celovške s križiščem nove ceste Na Trati naravnost, tako da zaobide hišno št. Na Trati 4 in 14, do stičišča z Zapuško pri hišni št. 17, do stičišča z novo Vodnikovo in po njej do nove Draveljske.

Referendum bo v nedeljo, 18. 3. 1979 od 6. do 19. ure na glasovalnih mestih v domu DPO Dravljje, Draveljska 44. Vsak glasovalec bo naknadno prejel tudi pismeno vabilo. V zvezi s tem naprošamo vse krajeve krajevne skupnosti Dravljje, da si pravočasno uredijo prijavo oz. odjavo stalnega prebivališča pri Skupščini mesta Ljubljane — Uprava za notranje zadeve, Mačkova 1, da bodo lahko vpisani v glasovalnem imeniku. Posebej na to opozarjamo novo naseljene krajeve v ŠS-7.

Ob tej priložnosti družbenopolitične organizacije Dravljje in samoupravni organi krajevne skupnosti Dravljje pozivajo vse delovne ljudi in občane, da se udeležijo referenduma in z glasovanjem izkažejo svojo pripravljenost za boljšo organizacijo dela in življenja v novo ustanovljenih krajevnih skupnostih.

V SMLEDNIKU NOV VRTEC

Na pobudo krajanov in delegatov KS Smlednik je občinska skupnost otroškega varstva že v lanskem letu začela adaptirati bivšo gostilno v Valburgi. Stavba ni bila grajena proti potresu, zato je bilo potrebno precej denarja, da je objekt pravilno gradbeno usposobljen za svoj novi namen. Sanacijski projekt stavbe in okolice je uredila ing. Majda Prion iz Projektičnega biroja TEHNIK Škofja Loka.

Vsa gradbena dela je solidno izvedel SGP Graditelj iz Kamnika. Celotna finančna sredstva je oskrbela občinska skupnost otroškega varstva iz svojega finančnega načrta v višini 4,28 milijonov dinarjev. Objekt je pridobil centralno ogrevanje, kanalizacijo s filtrirno napravo ter lično igrišče. Stavba bo lahko sprejela 60 predšolskih otrok od dveh do sedem let starosti že v mesecu marcu. Vrtec je dislocirana enota vzgojnovarstvenega zavoda v Medvodah.

Mirko Damjan

Medvode in smernice 1979

Brez dogovarjanja ne bo šlo

Pravkar sprejete smernice skupščine občine Ljubljana-Siška za uresničevanje srednjeročnega družbenega načrta v letu 1979 so za delavce v TOZD Donita, Colorja, Tekstila, Sore, AERA, Spedtransa in drugih resna in odgovorna naloga. Taka je bila enotna ocena udeležencev sestanka, sklicanega na pobudo Komiteja za družbeno načrtovanje, v Medvodah.

Seveda imajo pri tem tudi težave, dolgotrajnost pri pridobivanju uvoznih dovoljenj, lokacijskih odločb in še marsikaj drugega. Zato ne bo šlo brez nadaljnjih dogovarjanj in skupnih prizadevanj.

To velja tudi za načrtovanje naslednjega srednjeročnega obdobja, za katerega že sedaj tečejo akcije za pripravo stavbnega zemljišča. Ta mora biti kompleksna in celovita. Tako kot ob predstavitvi struge Prešnice se tudi tokrat kaže potreba po združevanju sredstev in od tod ideja o ustanovitvi poslovne skupnosti ICM (industrijske cone Medvode), ki bo v prvi fazi pripravila programska izhodišča za izdelavo zaidalnega načrta in prevzela združevanje sredstev za to delo.

V Medvodah pa čutijo tudi zaostanek v stanovanjski graditvi. Problem ni pomanjkanje sredstev, premalo je naporov za samoupravno organiziranje interesentov. V tem spletu so opozorili še na potrebo po selektivnem doseljevanju; kapitalno intenzivno in inventivno delo terja že formirane, usposobljene delavce, kar naj bi zajezilo premočan dotok nekvalificiranih delavcev.

Lojze Kastelic

NAŠI KLICAJI

Okrožnica Raziskovalne skupnosti Slovenije združenemu delu

Raziskovanje za prakso

Zadnje dni januarja so vse naše organizacije združenega dela prejele posebno okrožnico Raziskovalne skupnosti Slovenije, s katero želi RSS vzbuditi v delovnih organizacijah tisto razmišljanje, ki ustreza začetku priprav na novo srednjeročno plansko obdobje. Okrožnico je delovnim organizacijam posredovala občinska raziskovalna skupnost na naslov »inženirja za zvezo z ORS«. Tako samoupravni organi, družbenopolitične organizacije kot poslovodni organi naj bi ji posvetili potrebno pozornost, saj vsebuje temeljne misli, brez katerih si ni mogoče zamisliti uspešnega štarta v predplansko obdobje.

RSS v okrožnici najprej opozarja na nujnost organiziranja raziskovalno-razvojnega dela v sleherni delovni organizaciji in ugotavlja, da v tej dejavnosti žal zaostajamo. Po navajanju nekaterih nezaželenih vzrokov za tako stanje poziva delovne organizacije, naj v teku sedanjih priprav na novi srednjeročni plan razmislijo o svojem razvoju in inoviranju proizvodnje z vključitvijo raziskovalno-razvojnega dela, ne izolirano od okolice, temveč usklajeno in povezano z razvojem stroke in družbe. Poziva k ustanavljanju razvojnih služb kot vzbudjevalca inovacijske dejavnosti in poudarja, da mora odločanje delavcev o usmerjanju sredstev v razvojna prizadevanja sloneti na osveščenosti o neobhodni nujnosti te dejavnosti.

Delovnim organizacijam, katerim njihova izobrazbena struktura preprečuje organiziranje lastne raziskovalne in razvojne dejavnosti, obljublja RSS vso pomoč prek občinskih raziskovalnih skupnosti. Te dobivajo z novim zakonom o raziskovalni dejavnosti vse večjo veljavo. Delovnim organizacijam naj bi nudile vso pomoč s svetovanjem in sodelovanjem pri oblikovanju in usklajevanju raziskovalnih in razvojnih programov in povezovanju z raziskovalnimi organizacijami.

Ta pomoč naj se uveljavlja v tesnih stikih med delovno organizacijo in občinsko raziskovalno skupnostjo, tako da ORS lahko v resnici spozna raziskovalne potrebe delovne organizacije in te potrebe lahko usklajuje in povezuje v kompleksnejše programe kot elemente razvoja občine.

Na koncu okrožnica ponovno poziva delovne organizacije k tesni povezavi z ORS, da bo mogoče neposredne vključiti raziskovalno dejavnost v proizvodnjo in našo družbeno prakso.

Temu pozivu se pridružuje tudi ORS Ljubljana-Siška z željo po uspešnejšem sodelovanju in obljubo, da prav kmalu pridemo v delovne organizacije s stvarnimi predlogi o sodelovanju.

L. Solc

UPOKOJENCI — IZLETNIKI

Društvo upokojencev Šiška je lani pripravilo 18 izletov, ki se jih je udeležilo 1.359 članov. Predvsem so obiskovali kraje širom domovine, poznane iz NOV, obiskali pa so tudi koroške in beneške Slovence.

Za letos so pripravili še pestrejši program. Z izleti pričenjajo že v tem mesecu, ko se bodo odpravili na otok Krk, vrstili pa se bodo v tja do novembra, ko bodo zaključili v Moravčah. Podroben program izletov lahko člani dobijo pri poverjeniku pododbora društva v svoji krajevni skupnosti ali v članski pisarni v Gorazdovi 10.